

Доброта превыше всех благ

Доброта – ценнейшее качество человека. Эта мудрость была известна ещё в древние времена. Благодаря этому качеству общество будет процветать и развиваться, а люди с ограниченными возможностями здоровья всегда будут комфортно чувствовать себя в нём.

Ежегодно в Северском психоневрологическом интернате с 1 по 10 декабря проводится Декада инвалидов, приуроченная к Международному дню инвалидов.

В торжественной обстановке открыл Декаду инвалидов председатель Совета муниципального образования Северский район, директор учреждения Владимир Иванович Захарченко. Он поздравил с праздником и отметил, что в зале присутствуют люди, которые помогают делать жизнь в интернате комфортной и уютной, поблагодарил всех за работу, пожелал и дальше вместе с сотрудниками учреждения делать его хорошим семейным домом.

Поздравил и благословил инвалидов духовный наставник интерната благочинный 18-го северского благочиннического округа, настоятель храма святителя Спиридона епископа Тримифунтского, член попечительского совета интерната иерей Максим Анатольевич Белов. Он отметил, что этот праздник – день самых сильных и чистых душой людей, ведь они каждый день ведут борьбу со своим недугом.

Интернат – одно из немногих мест, где девизом является высказывание: «Доброта превыше всех благ». Это не просто слова. В учреждении умеют дарить добро друг другу и принимать с благодарностью.

Председатель попечительского совета интерната, депутат Совета муниципального образования Се-



● Председатель попечительского совета интерната М. Алиев и духовный наставник, член попечительского совета интерната иерей М. Белов вручают сладкие подарки самым активным инвалидам по итогам 2023 года

верский район Мехман Ибадулла оглы Алиев поздравил присутствующих, пожелал всем крепкого здоровья, стойкости духа, неугасающей уверенности в себе и просто быть счастливыми.

Руководитель Северской районной территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Людмила Анатольевна Горобинская поблагодарила получателей социальных услуг за предоставленную выставку творческих работ и пожелала дальше обучаться и совершенствоваться в своих знаниях и умениях.

В торжественной обстановке за

участие в творческой, спортивной и трудовой деятельности интерната по итогам 2023 года самыми активными инвалидами вручили сладкие подарки.

Творческий коллектив муниципального бюджетного учреждения культуры «Афипская централизованная клубная система» поздравил всех присутствующих замечательным праздничным концертом. Сотрудники и инвалиды Северского интерната выражают благодарность директору афипского Дома культуры Игорю Олеговичу Дубину за тесное сотрудничество, а также участникам за интересные музыкальные номера.

**Ольга Курдубан,
старший воспитатель**